

# 服务有温度 居民幸福感满满

一起来运动

## 全民健身 强健体魄

中原区全民健身系列活动太极拳、健身气功展示赛开赛



本报讯 8月28日,中原区2020年全民健身系列活动太极拳、健身气功展示赛在涵秋公园社会足球场举行。来自中原区辖区健身辅导站的17支太极拳、健身气功队伍参加了展示赛。

开幕式结束后,各参赛队依次开始展示。随着轻柔舒缓的音乐,太极拳、健身气功爱好者们动作柔和缓慢、圆活连贯、松紧结合、动静相兼、神与形合、气寓其中。在一舒一展、一抑一扬间气韵饱满、轻灵稳健,尽显中华传统体育的无穷魅力,引众多社区居民纷纷鼓掌称赞。各代表队实力不相上下,经过激烈角逐,五一公园健身辅导站等6个代表队获得优胜奖,西流湖健身辅导站等10个代表队获得优秀奖。

此次展演既是展示中原区全民健身成果的一次盛会,又是在疫情防控常态下增强广大人民群众体质、丰富文化生活的重要举措。此次展演也是中原区机构改革后,中原区文化旅游体育局主办的首次体育健身成果展演,通过展示交流的形式,更系统、更全面地展现了广大人民群众的健身成果。此次活动的成功举办,将为中原区全民健身工作开展提供新的发展机遇,再掀全民健身活动新高潮。

展演活动也倡议广大干部群众在疫情防控常态下积极投入到全民健身活动中来,强身健体,助力疫情防控。

记者 张改华  
通讯员 荆军体 文/图

这些活动很贴心

## 汝河路街道

### 开展因病致贫家庭入户走访工作

本报讯 因病致贫家庭既面临高额的医疗费用,又要承受疾病造成的心理压力,使原本不富裕的家庭雪上加霜。为进一步做好精准扶贫工作,汝河路街道办事处处于近日在辖区范围内开展因病致贫家庭入户走访工作。

为掌握辖区因病致贫家庭基础数据,使精准扶贫措施落到实处,街道在开展调查摸底的基础上建立了各类因病致贫困难家庭分类信息台账,对因大病致贫的家庭做到精准帮扶。于8月21日~24日,街道、社

区联合区慈善总会工作人员上门入户,详细了解因病致贫家庭生活情况、病情、身体状况等,为贫困家庭送政策帮扶,并鼓励他们树立对生活的信心和战胜病魔的勇气,告诉他们区、街道、社区建立了三级服务网络,时刻关注他们的生活状况,并为他们提供有必要的帮扶。致贫人员表示“这几年多亏了党的好政策,区、街道、社区无微不至的关心和帮扶树立了生活的信心!”

目前,共入户走访6户因病致贫家庭。下一步,街道将以本次入户走访为契机,大力开展因病致贫家庭救助帮扶工作,将党和政府的关怀送到每一户致贫困境家庭。

记者 张改华 通讯员 刘红琴

## 建设路街道 开展消防安全培训

本报讯 为进一步提高辖区居民的消防安全意识和火灾防控能力,预防和减少家庭火灾事故的发生,日前,建设路街道组织辖区居民在协作路社区开展“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题活动,街道相关科室、社区及居民志愿者参加。

此次活动通过消防安全知识讲座及现场演练的形式,使大家深入了解预防火灾的基础知识,熟练掌握

如何正确使用灭火器等消防器材并进行了现场体验。此次活动增强了居民的个人消防安全防火意识、处置火灾事故的自防,同时也提高了大家的自我保护能力,得到了大家的一致好评。下一步,街道将持续做好消防安全工作,确保防患于未然,为街道辖区安全生产打牢基础保障。

记者 张改华 通讯员 杨琦

## 中原区市场监管局 创建放心消费环境 全区无死角

本报讯 连日来,中原区市场监管局在全区范围内掀起了一场轰轰烈烈的全区无死角放心消费创建热潮。

为做好本次活动,中原区市场监管局印制致全区居民一封信、倡议书及各类宣传单50000份,8月5日在锦艺城广场举行了声势浩大的放心消费创建活动启动仪式,活动主题



主题为放心消费在中原。8月6日起,全区各大商超的显示屏滚动播放放心消费创建活动标语。对于与百姓生活密切相关的商品消费、服务消费行业,中原区市场监管局以货真价实、质量安全、服务优质、纠纷快处为标准,经筛选评比后隆重推出70家放心消费示范单位作为全区经营者的规范引领,带动全区诚信经营、行业自律。选出7家环境整洁、管理规范、诚信自律、代表性强、群众满意度高的示范街区作为放心示范街区,供全区其他街区学习。

8月15日起,中原区市场监管局将放心消费创建活动向社区推进,通过发放宣传单、现场展示假冒商品、为老年人剖析传销等方式使数以万计居民参与其中。

同时,由食品科、药械科、消保科牵头,充分发挥职能优势,群策群力推出如下行动:2020年疫苗流通领域专项检查活动;食堂、食品安全检测;中药饮片专项整治工作;医疗器械化妆品监督工作;桶装饮用水专项检查;食品销售环节“长江禁捕 打非断链”专项工作;进口畜禽肉质量安全监督检查工作;食品销售环节专项工作;食品抽检工作;成人服装抽检工作等,形成放心消费齐抓共管、协同共创的工作格局。

记者 张改华  
通讯员 吴俊红  
闫茹 文/图

精彩社区行

## 桐柏路街道 制作环保袋 倡导环保理念

本报讯 手工一向是妈妈们最喜欢的活动,在环保袋上创造自己的画,不仅丰富“妈妈们”的闲暇生活,娱乐身心、丰富生活,还能宣传环保理念。



8月27日,桐柏路街道电厂南社区在绿城妈妈活动室开展了“环保布艺手工”活动。

活动刚开始,社区居民纷纷挑

选了自己的布艺袋,社区工作人员帮大家调制好了颜料,小朋友们已经迫不及待地拿起画笔一笔一画画出了漂亮图案。大人们也充满了童心,五颜六色的小动物、美丽的风景画跃然纸上。大家完成之后,社区工作人员提醒大家回家之后要进行晾干处理。居民们都说,如果可以背上自己的环保布袋去买菜,也是一件很值得骄傲的事情。

记者 张改华 通讯员 赵霞 文/图